Classe : Seconde B.E.P V.A.M

FICHE PEDAGOGIQUE :

Etape n°1 - objectif global : s’intégrer dans le point de vente -
C4- Participer a I’exploitation commerciale du point de vente - Theme n°l : s
Identifier le point de vente.

Chapitre n° 16 : Le comportement du consommateur : les besoins, les motivations, les
mobiles et les freins d'achat du client.

4.1.2

4.1.2

marché.

Pré-requis : Les acteurs du

Objectif final : L'éleve doit etre capable de caractériser la clientele potentielle.

Etapes : Activites du Activites des Supports Objectifs :
professeur : éleves : utilisés :

Accroche : - Projette avec le Prennent Etre capable
vidéoprojecteur connaissance - des de définir le
le document 5|tluat|ons. terme
d'accroche RﬁES{i‘gﬁL‘t o e::x Document d'accroche « besoin »

- Interroge les (I:I/Iettent P on (diffusé sur (déterminer
eleves, sur les évidence le titre vidéoprojecteur) :
situations du cours. une partie du
proposées, en Définissent le titre de la
les comparant. terme « besoin » séance)

Activité - Distribuel le Lisent Ig polycopié

o polycopié (1°° distribué.

n°l : page) Prennent

- Effectue la connaissance  de
lecture de la l'activité n°1, de
mise en I'annexe n°1 et du
situation et de document n°1.

I’activilté n‘(’jl. Regardent ; le - Transparent

- Lance la vidéo. reportage  vidéo ‘A

- Effectue la (séquence  apres (pO lycopie
situation n°1 séquence) gleve) t Etre capable
avec la classe Remplissent le - ocumen e -
en faisant tableau de n°1 d Iden_tlﬂer les
participer  des I'annexe n°1 selon (polycopié) besoins des
éléves, les 2 clients selon

- Corrige classificatiors. ) D(())zcument les
'ensemble  du Répondent aux n e s
tableau de éventuelles (reportage classmca,tlons
I'annexe n°1 - questions posées. vidéo) proposees.
(si besoin, Notent la °
situation  par correction - Annexe r!,l
situation, selon effectuée en (polycopié)
les difficultés commun.

rencontrées par
la classe)

- Réalise la fiche
de
connaissance
avec la classe.

Réalisent la fiche
de connaissance.




Etapes :

Activités du professeur :

Activités des éléves :

| Supports utilisés : |

Objectifs :

Activité n°2 :

Fait lire un éléve sur I'activité n°2 et le
document n°3.

Effectue la lecture de l'annexe n°2 et
explique (éventuellement) les définitions.
Laisse travailler les déves sur lactivité.
Interroge un éléve pour la correction de
I'annexe n°2

Distribue le polycopié n°2.

Projette le document n°4 et explique le
travail a faire (remplir sur I'annexe n°3
seulement les colonnes 2 et 3)

Laisse travailler les déves sur lactivité.
Interroge un éléve pour la correction de
I'annexe n°3

Interroge la classe pour remplir en
commun la colonne 4 de I'annexe n°3.
Explique le travail a fare pour remplir
I'annexe n°4.

Interroge la classe pour remplir en
commun la rubriqgue SABONE de l'annexe
n°4,

Réalise la fiche de connaissance avec la
classe.

Lisent I'activité n°2 et le doaument n°3.
Remplissent |'annexe n°2.

Notent la correction effectuée par un éléve.
Prennent connaissance du polycopié n°2 et
des bandes dessinées projettées (document
n°4)

Remplissent les colonnes 2 et 3 de I'annexe
n°3.

Vérifient leur travail, a partir de la correction
effectuée par un éléve.

Répondent aux questions posées et
remplissent la colonne 4 de I'annexe n°3.
Reportent les informations collectées
(annexe n°3) sur I'annexe n°4.

Relient les termes en fonctions des
informations du tableau (annexe n°4)

Notent la correction effectuée par un éléve.
Réalisert la fiche de connaissance.

Document n°3
(texte sur
polycopié)
Annexe n°2
(polycopié)
Document n°4
(BD sur
transparent)
Annexes n°3 et 4

(polycopié)

Etre capable
d’identifier les
motivations des
clients selon les
classifications
proposées.

Activité n°3 :

Effectue la lecture de l'activité n°3 et du
document n°5 et explique

Prennent connaissance du travail a réaliser

Document n°5

(éventuellement) les définitions. et du document n°5 (pOlyCOpié) Etre capable de
- Projette les situations au wdeogrop cteur Remplissent |'annexe n°5, a partir des Situations (sur differencier les
- Laisse travailler les éleves sur l'adivite. situations projettées i ot frei d’achat
- 3| i ’ , s videoprojecteur
IIgt]enr(ra())(genOUSn €leve pour la correction de Notent la correction effectuée par un éléve. A P J°5 ) reins K ac‘ d
P g . Réalisert la fiche de connaissance. nnexe n de la clientele.
- Réalise la fiche de connaissance avec la [ i4
(polycopie)
classe.
ACtiVité n°4 : - Effectue la Ioecture (_je I’acgivité n°4 et du Document n°6
document n°6, explique (éventuellement) Prennent connaissance du travail a réaliser 1 .z
les définitions et explique le travail  faire. et du document n°6. (polycopié) Etre capable de
- Diffuse les 4 situations. Remplissent l‘annexe n°5, & partir des 4 situations iffé i
- Laisse travailler les ééves sur lactivité. situations & écouter. (audio) différencier la
- Interroge un éléve pour la correction de Notent la correction effectuée par un éléve. Annexe n°6 nature de
I'annexe n°6 Réalisent la fiche de connaissance. L, chague mobile
- Réalise la fiche de connaissance avec la (polycopie) q .

classe.
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